

微话题

一封来自父亲的信——

孩子，我们下辈子不会再见了

来源 / 家长必读

ID/jiazhangbid

这是香港电台知名主持人梁继璋写给儿子的一封信，这封信在各大网站流传，很多当了父亲的人看后，也表示感触极深。

其实，它同样适合所有人看。字不多，却蕴含着父辈对人生的感悟和对儿女无限的爱，非常感人。

我儿，写这个备忘录给你

这封信基于三个原则：人生福祸无常，谁也不知可以活多久，有些事情还是早一点说好；我是你的父亲，我不跟你说，没有人会跟你说；这个备忘录记载的，都是我经过惨痛失败得来的体验，可以为你的成长省回不少冤枉路。

这些，是你在人生中要好好记住的事

1 对你不好的人，你不要太介意。在你一生中，没有人有义务要对你好，除了我和你妈妈。对你好的人，你一定要珍惜、感恩。

2 没有人是不可代替的，没有东西是必须拥有的。看透了这一点，将来就算你失去了世间最爱的一切，也应该明白，这并不是什么大不了的事。

3 生命是短暂的，今天或许还在浪费着生命，明天就会发觉生命已远离你。因此，愈早珍惜生命，你享受生命的日子也会愈多。与其盼望长寿，倒不如早点享受。

4 爱情只是一种感觉，这感觉会随时间、心境而改变。如果你所谓的最爱离开你，请你耐心地等待一下，让时间慢慢冲洗，让心灵慢慢沉淀，你的苦就会慢慢淡化。不要过分憧憬爱情的美，不要过分夸大失恋的悲。

5 虽然很多有成就的人没有受过太多的教育，但并不等于不用功读书，也可以成功。你学到的知识，就是你拥有的武器。人可以白手起家，但不可以手无寸铁，谨记！

6 我不会要求你供养我下半辈子，同样的我也不会供养你的下半辈子。当你长大到可以独立的时候，我的责任已经完结。今后无论你坐巴士还是奔驰，吃鱼翅还是粉丝，



都要自己负责。

7 你可以要求自己守信，但无法要求别人也守信；你可以要求自己对他好，但不能期待人家也对你好；你怎样待人，并不代表人家就会怎样待你。如果你看不透这一点，只会给你增添不必要的烦恼。

8 我买了26年的六合彩，还是一穷二白，连三等奖也没有中过，这就证明人要发达，还是要努力工作才可以，世界上并没有免费的午餐。

9 亲人只有一次的缘分，无论这辈子我和你会相处多久，你一定要珍惜共聚的时光，下辈子，无论我们爱与不爱，都不会再相见。



看更多今日女报微信内容，可以扫描左边二维码，更多新闻、情感、亲子资讯，更多快乐，都可以从中寻找哦！

微信矩阵

网传儿童食用辣条“中毒”死亡？男子散布谣言被拘留

此前，微信公众号“直播咸宁”发布了一篇题为【“痛心！”疑似通城一小孩吃辣条身亡！朋友们都看看，不要再买卖辣条给孩子吃了】的文章。经查实，该信息属虚假信息。2012年以来，关于儿童食用辣条“中毒”死亡的不实消息不断在互联网上出现，国务院食品安全办等10部门联合发布通知，要加强食品安全谣言防控和治理。

针对网络不实谣言出台了哪些具体政策？请扫描右边二维码或者关注湖南省食品药品监督管理局官方微信“湖南食事药闻”，查看7月26日内容。



19岁姑娘爆改农村平房，美成了现实版宫崎骏动画

王小波说：“一个人只拥有此生此世是不够的，他还应该拥有诗意的世界。”19岁的江苏姑娘块块和家人一起，将一个原本废弃的破旧葡萄园，改造成一个300平方米可以随意奔跑的草坪，这样的日子，大概也是很多人理想中的田园生活吧！

这到底是怎样的格调人生？请扫描右边二维码或者关注微信“乡村相见”，查看7月26日内容。



盯住问题、关注难点，雨花区精准开启创建迎检“加速度”

7月25日上午，针对近期区创建办督查督办组在全区层面发现的普遍性问题，长沙市雨花区委书记张敏带队到砂子塘街道桔园社区、左家塘街道曙光中路农贸市场进行专项督查，以解剖麻雀的形式现场解决问题，提升创建工作水平。

近年来，雨花区委、区政府取得了哪些工作成效？请扫描右边二维码或者关注雨花区政府官方微信“飞梦雨花”，查看7月25日内容。



@公职人员：中纪委瞄准新问题！小心这些饭局，赴宴就会“出局”

十八大以来，中央八项规定为公款吃喝设置了硬红线，于是乎，有些私营企业主挖空心思，把私人住宅改建为接待场所。近日，中纪委机关报——中国纪检监察报刊文《把纠正“四风”往深里抓、实里做》，剑指呈现变异趋势的新“四风”问题。文中纪委瞄准新问题！公职人员小心“一桌餐”，吃了就丢官！

中纪委提醒，这8种饭局去不得！详情请扫描右边二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”，查看7月25日内容。



微美文

最好的婚姻是彼此变得优秀

文 / 凤网网友：佳妈惠儿

9年前的今天，我答应做你的女朋友；7年前的今天，我们领取了结婚证；6年前的今天，我们举办了婚礼……

结婚纪念日在我认为是很重要的，我总想着多一点浪漫，多一点惊喜，多一点开心。很多朋友问我，结婚这么多年了，老胡怎么还这么浪漫，我好羡慕呀！你们是怎么做到的？在这里我只想说，这是我要求的，我一直明明白白地告诉老胡，我不想过毫无仪式感的生活。

于是，偶尔老胡会送我一束鲜花，我开心，他也快乐。而我们的生活也不会因为购买了这束鲜花而买不起什么生活必需品，无需等着这笔钱来生活，但是鲜花会让我们的生活多了一点小惊喜，感情多了一点小精彩。幸福的是，身边的老胡愿意，也理解我的这些小矫情。偶尔我也会提前下班，做一顿他爱吃的晚餐，做点餐前点心，做点餐后水果，一起喝点小酒，此刻没有孩子吵闹，没有婆媳关系，没有工作，只有彼此。

一件小小礼物，一个小小节日，一份小小爱意，一个小小惊喜，我们拒绝把小日子过得一成不变。婚姻的幸福，不是激情，而是细水长流的温暖，就如你每天早上起床后都会为我倒一杯温开水放在床头；婚姻的海誓山盟，不是那些短时间无法实现的空头支票，而是每次过马路时你总会牵着我的手；婚姻的品质生活，不是去高档饭店吃饭，而是你爱吃的我刚好会做；婚姻的相处模式，不是你胜我负的战斗，而是互相尊重和宽容……

让我最感动的是这么多年来，你一直一如既往。就如你当年所说，你以后最重要的事就是对我好。很多时候，你教我好爱自己，同时也告诉我自信的女人最漂亮。



婚姻改变了你我，你越来越优秀，我也越来越好，任何时候我们并肩前行。最好的婚姻状态就是彼此越来越优秀。

在这样一个值得纪念的日子里，就如音乐里所说：“我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老……”愿我们一生都相互陪伴，浪漫、平凡、温馨地过一辈子。等你长出了白胡子，陪我坐在家中的摇椅上，一起回忆这些美好小日子！



看更多凤网精彩内容，可以扫描以下二维码，见证“她时代”！